DAP AN & BIEU DPIEM DE 2-TOAN 10

a) V22? — 4z —1=+z> —4 1d
=2 —4dr—1=2"-4=2"-42+3=0 =2=1 hoic z=3. Thir lai, 2 =3 thda

0.25x4
phuong trinh.
b) V2’ +z+3=1+1 1d
$m2+x—|—3=(a:+1)2:>x2—|—x+3=m2+2x—|—1$x=2.Thl"rlai, x =2 thoa phuong

0.25x4
trinh.

Yebt < f(z) >0 < —2” + 1020z — 140000 > 0 < 163,45 < z < 856,55

0.25x2

Vay s san pham t6i da dugc ban ra 1a 856.

0.5

m=—1:f(m)=—2x+120<:>x§%.Véym=—1khéngthéa. 0.25x2
. . a>0 m+1>0 m>—1
m=—1:f(z)>0,Vz R & A<o® (2m)2_4(m+1)(m+2)§0@ s |
(:}mZ—z
3

y,—3=1

Yp

a) Viét phuong trinh téng quat cua dudng thing di qua diém A va song song voi (A)

a) Chung minh AABC vuodng tai C. 1d
AC = (6:2),BC = (~1;3)= AC-BC = 6-(~1)+2-3 = 0. Viy AABC vudng tai C. 0.25x4
b) Tim toa d¢ diem D sao cho tit gidc ABCD la hinh binh hanh. 1d
cht@ﬂ:@@[%J:J@[% :Z.Véy D(0;4). 0.25x4




Puong thang ¢6 dang 2z 4+ y + ¢ = 0 (c = —1). 0.25x2
Do dudng thang di qua A(1;0) nén 2.1+ 0+ ¢ = 0 « ¢ = —2 (nhan).
7 0.25x2
Vay duong thang co pt: 2z +y —2 = 0.
b) Tinh géc giita hai duomg thing (A) va (A'): 2+ 3y —9 =0. 1d
[2.1+1.3) 0.5
COS(A,A') =
V21?1 4 3
— g Vay (A, Av) — 45°, 0.25x2
¢) Viét phuong trinh tong quat cua dudng thing di qua diém A va cach diém B(2;2) mot
1d
khoang bang 1.
Puong thang c6 dang a(z —1) +b(y —0) =0 ar+by—a= O(a2 +b° > 0).
20 +2b—a b=0
g:1®4ab+3b220@ 4 - 0.25x4
/a2 + b2 b= ?a

Viy duong thing copt: z —1=0V 3z —4y —3 = 0.




